

Повторный анализ пробы Райана Гарсии вновь показал наличие запрещенных веществ.

Об этом сообщает журналист Дэн Рафаэл, утверждающий, что имеет на руках результаты анализа.

Допинг-проба «Б», как и проба «А», взятая 19 и 21 апреля, показывает наличие остатина. Напомним, что в ночь на 21 апреля Гарсия победил Дэвина Хейни.

Хейни хочет аннулировать итоги боя с Гарсией. Райан отреагировал: «Заткнись, пока я не ударил тебя еще одним левым хуком, сука»

Хейни обратился в атлетическую комиссию с требованием присудить Гарсии поражение